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DRUŠTVO
U SOMBORU ODRŽANA TRINAESTA 

ENIGMATSKA KOLONIJA

BOVAN 
NAJUSPEŠNIJI

Kikinđanin Slavko Bovan, ro-
dom iz Mostara, najuspešniji je 
učesnik 13. Enigmatske koloni-
je, održane proteklog vikenda u 
našem gradu. Ovogodišnja mani-
festacija, koja je bila posvećena 
prerano preminulom članu ED 
“Dr Đorđe Natošević” Milanu 
Milinu, okupila je istinske za-
ljubljenike u zagonetke iz Beo-
grada, Skoplja, Pančeva, Surdu-
lice, Belog Manastira, Crvenke, 
Novog Sada i naravno Sombora.
Prvog dana kolonije održano je 
takmičenje u rešavanju zagoneta-
ka. Zadatke je pripremio Željko 
Dimović. Prvo mesto sa maksi-
malnim brojem poena osvojila 
je Sofi ja Necin iz Novog Sa-
da, ispred Ivana Andonova iz 
Beograda i Anice Milošev iz 
Crvenke.

U popodnevnim satima u klup-
skim prostorijama “Natoševića” 
odigran je turnir u super-kvizovci.
Trijumfovao je Slavko Bo-
van, ispred Mirka Ran-
čića i Sofije Necin. Sudi-
ja turnira bio je Jovan Nedić.
U disciplini naslovnih anagra-
ma, kao i prethodnih godina, na-
stalo je nekoliko briljantnih, a 
ovo su tri najbolja po oceni žirija:
1. AMER ZAPRETIO S TROJ-
KE (“Majstori za preokrete” - 
NBA fi nale, trojkama u zadnjim 
sekundama) - Slavko Bovan

2. UMNI KORISTIŠE SRED-
STVA (“Ministarstvo dre-
ši kesu”) - Sofija Necin
3. ODU LI JOJ PARE ČAN-
KU? (“Pokrajina odlučuje”) - So-
fi ja Necin

Drugog dana kolonije odr-
žano je takmičenje u sastavlja-
nju zagonetaka. Bilo je tri za-
datka: ukrštenica sa upisanim 
pojmom MILAN MILIN, pira-
mida sa upisanim pojmom ADA 
i rebus sa nacrtanom KUPOM.
Najuspešniji ovog puta bio je Slav-
ko Bovan, ispred klupskih kolega 
Željka Dimovića i Jovana Nedića.
Predsednik “Natoševića” pri-
premio je izložbu fotografi ja 
Milana Milina sa prethodnih 
12 kolonija na kojima je uče-
stvovao, kao i njegovih radova.
Promociju časopisa “Favorit” i 
“Zagonetka”, koje uređuje som-
borsko Enigmatsko društvo, pri-
redili su direktor “Skandi pres-
sa” iz Novog Sada Ivan Rudić i 
urednik izdanja Željko Dimović. 
Subotnje veče bilo je rezervisano 
za druženje enigmata u “Resto-
rančiću” uz subotičke tamburaše.
I ove godine manifestacija koja je 
nekima “antistres terepija” i punjač 
pozitivne energije, opravdala je 
očekivanja. Bilo je kao i uvek pri-
jatno, konstruktivno, radno i veselo.
Ovogodišnju manifestaciju fi nan-
sijski je pomogla Gradska uprava 
Sombora, obezbedivši sredstva za 
nagrade najuspešnijim takmičarima.
ED “Natošević” je Bovanu do-
delio nagradno putovanje u Prag 
u organizaciji turističke agenci-
je „Ivontravel“ iz Novog Sada.

Somborski umetnik Srđan Bu-
lat, svojim slikama, i hrvatski 
enigmata Vjeko Hudolin, svo-
jim knjigama, su takođe nagradi-
li najuspešnije učesnike kolonije. 
 Tekst i foto: Željko Dimović

SLOBODAN BURGOVIĆ, ZANATLIJA IZ SOMBORA

MAGIJA IZ DRVETA
Slobodan Burgović iz Som-

bora bavi se neobičnim i kre-
ativnim zanatom. On izrađuje 

ikone u drvetu, u duborezu u tri 
dimenzije. 

Ovim poslom bavim se 6-7 
godina. Kada sam bio u zatvoru 
na odsluženju kazne video sam 
kako se to radi, a onda sam odlu-
čio da se oprobam u ovom poslu 
i shvatio da mi odlično ide – re-
kao je Burgović.

Kada je počinjao, kako je ispri-
čao, koristio je improvizovani alat 
napravljen od klipova kamiona, 
a kasnije je dobio profesionalni 
koji mu je olakšao posao. Danas 
njegove ikone krase mnogobrojne 
domove, a on uživa da ih izrađuje 
i svaka je priča za sebe. 

Voleo bih da mi se jave lju-
di koji imaju vešte ruke i koji 
izrađuju slične predmete kao i 

ja. Nije bitno šta je u pitanju, 
da li duborez, ukrašavanje fl aša 
ili izrada nekih drugih predme-
ta. Želja mi je da se ujedinimo 
i osnujemo udruženje na nivou 
sele Srbije, koje bi učestvova-
lo na sajmovima i prezentovalo 
zanatski posao i kreativnost. Pri-
tom bi mogli da razmenjujemo 
ideje i da se zabavljamo, druži-
mo i uživamo u radu – rekao je 
ovaj umetnik.

Duboreze Slobodana Burgo-
vića zainteresovani mogu pogle-
dati na internetu u google pre-
traživaču pod Sombor 117 140, 
a mogu ga i kontaktirati na slo-
bodanburgovic@gmail.com, 
ili putem telefona na broj 061/ 
722-94-91. M. V.    

TREĆA FAZA PROJEKTA “GASTRO TRAIN” U EKONOMSKOJ ŠKOLI

PREDSTOJE RAZMENE UČENIKA
U Srednjoj ekonomskoj školi u 

Somboru je u toku realizacija tre-
će faze projekta „GastroTrain”, 
koji donira Evropska unija iz IPA 
programa prekogranične saradnje 
između Srbije i Mađarske. Nakon 
obuke na temu „Nacionalne ku-

hinje Srbije i Mađarske“ za na-
stavnike, instruktore i koordinatore 
teorijske i praktične nastave ugo-
stiteljske struke kuvarskog smera, 
čiji je domaćin i organizator bila 
somborske škola, projektom su 
bile predviđene još dve dvodnev-
ne edukacije. 

U organizaciji prekograničnog 
partnera iz Mađarske - Trgovinske 
i ugostiteljske škole „Bányai Júlia“ 
iz Baje, realizovana je obuka na 
temu „Konobari u međunarod-
nom ugostiteljstvu“. Domaćin i 
organizator treće obuke pod na-

zivom „Kuhinjska tehnologija 
XXI veka“ je nedavno bila Srednja 
stručna škola „Vári Szabó István“ 
iz Kiškunhalaša.

Na svakoj obuci je iz sve tri par-
tnerske škole, pa tako i iz Srednje 
ekonomske škole u Somboru, uče-

stvovalo po 5 nastavnika, među 
kojima su bili zastupljeni i stručni 
nastavnici ugostiteljske struke, kao 
i profesori koji predaju učenicima 
ugostiteljskih usmerenja. Obuka se 
sastojala iz teorijskog i praktičnog 
dela. Učesnici su dobili priručnike 
sa detaljnom obradom nastavnog 
gradiva po nastavnim modulima, 
a na kraju obuke su im uručeni 
sertifi kati.

Nastavni sadržaji sve tri obuke, 
koji su verifi kovani putem ovih tre-
ninga, će biti realizovani u okviru 
petodnevnih razmena učenika iz-
među partnerskih škola, koje sada 
predstoje  po ovom projektu.

U implementaciji svih dosa-
dašnjih projektnih aktivnosti, pa i 
ovih, Srednja ekonomska škola u 
Somboru je imala podršku lokalne 
samouprave grada Sombora.

Tereza Nedeljkov, 
administrator projekta

OVE NEDELJE U KLJAJIĆEVU

OTVOREN OLIMPIJSKI BAZEN 
Ove nedelje otvoren je olimpijski 

bazen u Kljajićevu, kojim će i ove 
godine upravljati MZ Kljajićevo. 
Cena ulaznica za starije od 15 go-
dina je 120 din, a za decu stariju od 
7 godina 60 dinara. Pretplatna karta 
sa neograničenim brojem ulazaka za 
starije od 15 godina je 4.000 dinara, 
a za mlađe od 15 godina 2.000 dina-
ra. Spasličku službu obezbeđuje SC 
“Soko”, a u večernjim satima tokom 
leta biće organizovane razne kultur-
no-umetničke manifestacije. 

 B. Š. Prošlogodišnja slika - pun bazen

Najuspešnije enigmate


